平成 18 年 8 月 11 日 東京都港区六本木六丁目 1 番 20 号 株式会社ワイズテーブルコーポレーション 代表取締役社長 金山精三郎 (コード番号: 2798 東証マザーズ) 問い合わせ先 取締役副社長 庄司 靖 (03-5412-0065)

XEX 会員に関する個人情報の一部流出に関するお詫び

弊社はこの度、弊社会員事業における XEX 会員様の個人情報の一部が、XEX 会員様への電子メール誤送信により、XEX 会員様内にて流出しましたことが判明いたしました。誠に遺憾ながら、XEX 会員様をはじめとする皆様には、多大なご迷惑とご心配をおかけすることに至りましたことを、深くお詫び申し上げますとともにご報告いたします。

弊社では、この度の事態を重く受け止め、再発防止を徹底するとともに、全従業員に対して個人情報の 取扱いに関する管理意識の向上及びルールの周知徹底に尽力し、教育・指導を一層強化して参る所存でご ざいます。

記

1.個人情報流出の経緯

弊社の XEX 会員名簿にご登録いただいている会員様のうち、電子メールアドレスをご登録いただいている 321 名の会員様に対し弊社直営店にて開催予定のイベントに関するお知らせをご連絡させていただく準備の過程で、個人情報の一部が記載された電子メールの誤送信が生じました。

弊社担当者の手違いにより XEX 会員名簿に電子メールアドレスをご登録いただいている会員様 321 名に対して、XEX 会員様 2,486 名の個人情報の一部が誤送信された疑いがある旨の報告が平成 18 年 8 月 9 日 16 時にあり、同日 18 時に誤送信の事実があったことを確認いたしました。なお、当該誤送信電子メールのうち 70 件につきましては宛先不明として送信できなかったことが確認でき、結果的には 251 名の会員様に対し誤送信が行われたことを確認いたしました。

なお、本件事実につきまして、現時点において流出した個人情報の第三者による不正使用の事実は確認されておりません。

2. 流出した個人情報

流出した個人情報は、以下のとおりであります。

総件数:XEX 会員様のうち会員名簿にご登録いただいている会員様 2,486 名の個人情報の一部

流出先:XEX会員様のうち会員名簿に電子メールアドレスをご登録いただいている会員様251名に対して、個人情報の一部が記載された電子メールの誤送信が行われました。他70件につきましては宛先不明として送信されておりません。

内容: XEX 会員様のうち会員名簿に登録されている会員様 2,165 名の郵便番号と住所 XEX 会員様のうち会員名簿に登録されている会員様 321 名の電子メールアドレス、郵便番号及 び住所

なお、XEX 会員名簿にご登録いただいている会員様のうち、電子メールアドレスから推測される方を除き、個人名につきましては流出した事実はございません。

3.弊社の対応と再発防止策

本件にて誤送信電子メールを送付してしまいました会員様 251 名につきましては、電子メールにてお詫びと送信内容の説明及び電子メール削除のお願いをご連絡させていただいております。また、会員名簿にご登録いただいている会員様 2,486 名のうち電子メールにてご連絡させていただいた 251 名を除く 2,235 名の会員様につきましては、お詫びを申し上げるとともに、会員名簿にご登録いただいている 2,486 名の会員様全員に対してはあらためて書面にてお詫び申し上げる所存でございます。

弊社では、従来より個人情報を含めた業務に関する情報の取扱いについて細心の注意を払って参りましたが、このような事象が発生したことを厳粛に受け止めております。今後は改めて全職員に対し個人情報の取扱いについて指導・教育を徹底し、情報管理の一層の強化及び再発防止に全力をあげて取り組んで参ります。また、個人情報が不正に使用された事実が確認された場合につきましては、誠意をもって対応させていただく所存でございます。

会員様をはじめとする皆様に、多大なご迷惑とご心配をおかけいたしましたことを重ねて心よりお詫び申し上げます。

以上

<本件に関する問い合わせ窓口>

東京都港区六本木六丁目 1番 20号

株式会社ワイズテーブルコーポレーション

問い合わせ先 IR グループ 03-5412-0065 XEX メンバーズクラブ事務局 03-5412-8555